
رمز الاجابة  رقم السؤال
 الصحيحة

 الاجابة

 ( b ) , ( d )والظقطتان   ( a ) ,  ( c )الظقطتان  ج 1
 تقل الطقاومة الطأخهذة من الريهستات وتقل قراءة الفهلتطيتر أ 2

 V , 3 A , 2 A 6 د 3  
 1 , 9 , 2 , 8 ب 4

   أ 5

 
  

 V 10 ب 6

 Ax > Ay    -            أ 7
 Xمن السمك  m 0.125 ج 8
 وير             د 9

 

 A 1 أ 11

 F 4 ج 11
 صفر ب 12
 Ω 960 ج 13
              أ 14
 يزداد مقدراها ويتحرك مبتعداً عن العطهد الكهربى Fالقهة  ب 15
 ب 16

 
 

 

  R1 Ω 6000وقيطة  R2 Ω9000قيطة  د 17
 D أ 18
 اربع امثال الانحراف الاول ب 19

 V 0.08 ج 21

 T1 > T2 > T3 أ 21

 



 ج 22
 
 

 

 V 4.4 ب 23

              د 24

 لفات 11 أ 25

 6V أ 26

 I 2 أ 27

 أ أ 28
     ب 29
 50mA د 31

  أ 31

  
 

 يظل التردد بظفس قيطته ب 32

 تزيد -تقل  ج 33
  Yأكبر من كطية تحرك الفهتهن  Xالفهتهن   كطية تحرك د 34
 كطية تحرك الفهتهنات فى الضهء الأحطر أقل قيطه فى الطيف الطرئى ج 35
 KEC <  KEB <   KEA ب 36
 الالكترونات لها طاقة حركة عالية وطهل مهجى قصير جدا أ 37
 3000nm ج 38
 6n.m د 39
 الانعكاسات الطتتالية داخل التجهيف الرنيظى ج 41
 لا يظتج شعاع ليزر من الجهاز ج 41
 أقل شدة طاقة فهتهنات الضهء العادى أكبر و  ب 42
   أ 43

 
 
 

 
  

 يظل مضئ  ( Z ) يظطفئ والطصباح   ( X )الطصباح  د 44
  uA   114 uA 120 أ 45
 C > D > B > A ب 46



 Ws = Wpفى الطحهل الطثال يكهن   47

  (   )                       

 (   )                    

 تزيد زاوية الطهر  48
  التفسير : لأن قيطة الطقاومة الكمية الاومية تقل وبالتالى تزيد قطية 

 
فإن  

 زاوية الطهر تزيد
 

 دالة الشغل لا تتغير - أ  49

 عثة تزداد طاقة الحركة للالكترونات الطظب  - ب
51  

   
  

 
  
                 

        
               

   
  

 
  
                 

        
               

 
 


